= K/? E %

' = Vol a o
L Jgmvesga vgada uild

NSaUNALYL

4
- a o v o o = - v S
) o o afunafienln q Sauesediuves a e uwder Jeuwnuds -a uas %
’
] a+t(a) =0=(a+a \‘
! v - 5 v 5 ;
) o taunafiodls  Swiuesediu -a Aea dude (-a) = a !
= o« mamwaauvemeilen dansavhlaladeumsauliegluguvesmsuin dends |
i 1 A‘
“ Jonnaa pail :
% FIRe — FIAU = GRS + PIUIUASITINVEIIAY I 4
-----------.-----------------------7" ‘\\
v o /, \
Aduwas  DidniSeuneumauluwsazdoneludl / * \
I (s) G)
- d =) 1 ' 2/ L3 I “' . y ; I
1. auduesemIe > uie < aslugesinlauysel \ I
\ !
1) (25+4)-32 [ ] 1025416542 R\ g
N ’
~ P -
2) (-5.12-4.4)+ 109 D [8.5-(-3.2)] - (-2.1)

3) -5.5+ (124 —3.24) |:| (-12.6 - 4.4) + 2.1
4) -18+25-31) |:| 5.20 - 1.20
5) 0-(-5.023) |:| 5.023-0

2. ufindonu 93¢ wie v adludeshaniideliauysal
..................... 1) 254-1.26 = 1.26-2.54
_____________________ 2) (3.62-1.50)-3.09 = 3.62—(1.50-3.09)
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 3) -245-(0-245) = 49
..................... 4) -1.832+252-(-1.832)-252 =0
_____________________ 5) msauwﬂﬁﬂﬂ'ﬁauﬁanmﬂé‘aum‘juasmsaé’uﬁmsau'lﬁ
3. wevesaudnadalifldlndfuasstaudalilianasluluaseth Woarwaudnidn d1ldfluani

Il & Ty Y | - A& - 4
81 8.45 wns  dhuusnAeduiilnanutihen 1.99 wes diufideshediufioniien 4.87 was
' o A o v o ] Tig o o
wavdunanufedunlneglulaaulsin seransiudn Wilkdwnaennwns

1200

Yananssuasiseus (@msuinEew) § :
mgetaiintolion . ot 31
nguaIs¥AsSeuIAtaAIEans YulissuAnuUN 1 makuuin 1




